Onumnuaja mKoJasHUKoB PI'PTY.

Matemaruka. 10 k1acc

23 41 71

1. Yto 60 e: 1 —_— 4 —
2apada 1. Hro borbier LMt o 3+ 975 ?

3ajgaya 2. Ha nocke 3anmcaHo yncio 27. KaxXayro MUHYTY UKMCJ/IO CTUPAIOT C I0CKU
Y 3arvchiBalOT Ha ero MecTo Tpou3BeZieHre ero Lyudp, yBeanuyeHHoe Ha 12. Harmpumep,
yepe3 MUHYTY Ha 0CKe Oy/eT HalmMcaHo Yuciao 2-7+12=26. A uTO OKa)KeTCsl Ha JOCKe
yepes yvac?

3agaya 3. B BocebmuyronmeHuke COMPUTER, ~ XE
1300pa)keHHOM Ha PUCYHKe, BCe BHYTpeHHHe YIJibl paBHbI 90 .
wm 270, a tawke CO=OM =MP=PU=UT=TE=v2. _ _

Buaytpu otpe3skoB TE u CR orMeueHbl TOUkKM A U B
COOTBETCTBEHHO TaK, UYTO MUIOLIAJA 3THX YacTel, Ha KOTOpble  C R
oTpe30K AB pa30uBaeT BOCbMHUYT0J/IbHUK, paBHbI. HaliiuTe pa3HOCTh MePUMETPOB 3TUX
yacTemu.

3ajgaya 4. Pemmte cucteMy ypaBHEHHUN:
X =(y- z)2 -8,

y?=(z-x )2 ~16,

?=(x- y) +32.

3agaua 5. Haiiute nyoijage Gurypsl, 3alaHHOM Ha KOOPAWHATHOW MJIOCKOCTU
_ |2z (X +y?)<15,
CUCTEeMOU

x'—y*< xy—x3y3.'

3apaua 6.
1) MpexactaButh uncio 2024 B BUie CyMMbI KyOOB TISITH LieJIbIX YHCeJT.

2) doka3aTh, uTo /t0b60e 11e/10e YUCI0 MOXKHO TPe/ICTaBUTh B BHE CYMMBbI KyOOB
TMSATU Le/TbIX YUCEJI.



